3.2.1 Soit A une partie de N définie par
A ={0;1;2;3;4;5;6;7;8;9}

Donner en notation énumérative les parties suivantes de A:

a) B={x € A| z est un multiple de 3}.
b) C ={z € A | x est un diviseur de 24}.
¢c) BNC, B—C, CA(B)NCA(C).
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3.2.2 Expliciter les ensembles suivants:
a) A={zeR|z*+z=0} d) D= {M5X$’45
b) B={zeR|3JyeN: (22 =192}
¢c) C={zeR||z+1 =2} D :‘{ —5) I“M =5 —% *-1:2)
d) D={z€Z||z+3 <2} o —————
e)E'z{:EER x?’:x} -4 -5 -3 "2-9 o 1 1 23 R

@ \)mjc& éujtwr . 3 ; 48 Q,:mjce,
T e bt (all)
2) Af{oi‘7§ x4 X =0

X(xt1) =0

c) Cf{/]j-?)% e) E‘;{"ﬁo{/l %



les kredfis  de mowbres  velels

1) A<{Xéfk ><>,4§ A




3.2.7 Deécrire les ensembles suivants a ’aide d’intervalles
a) A={zeR| —-3<z<5}
b) B={zxeR|4<z<5}
c) C={zecR | z<1}
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